

40 лет – еще не дед

1 апреля Челябинский муниципальный театр “Манекен” отметит свое 40-летие. Начинаясь как студенческая театральная студия при политехническом университете, “Манекен” за эти годы сумел сохранить неформальную и творческую атмосферу, став вполне респектабельным профессиональным репертуарным театром. Почти каждый спектакль здесь – аншлаговый. Свой юбилей “Манекен” отметит просто – спектаклями. С 18 по 30 марта их будет сыграно двенадцать, и каждый пройдет в особой, юбилейной атмосфере. В сентябре академия культуры совместно с “Манекеном” набирает актерский курс, руководителем которого станет главный режиссер театра Юрий Бобков, и если все пойдет, как задумано, новый курс обещает стать настоящей кузницей талантов.

Челябинск

Культура-1003-
27 марта -
2 апр. - с. 2